

**Fra:** Petra Rahm (petra.rahm@gmail.com)

**Sendt:** 08.06.2017 14:06:53

**Til:** Tone Stedal Haugland; Merete Hauge; Gunnar Hemre Ringheim; Per Hojgaard Nielsen; Rakel Marøy; Sara Rykke Mandelid; Unn Fauskanger; Hilde Hauan

**Kopi:**

**Emne:** agenda møte i kunstutvalg 12. juni, Voss gymnas

**Vedlegg:**

Hei alle!

Her er agenda for møte i kunstutvalget på mandag 12. juni:

- Oppstart og befaring uteprojekt, Hilde Hauan Johnsen
- Overtakelse Gladiatorgangen, Marius Martinussen
- Oppdatering og fremdrift Kantine/ledevegg, Britt Smelvær
- Oppdater og fremdrift Samlingen
- Øvrigt

Vi sees!

Petra

PS Jeg kommer til å kjøre bil fra Bergen sentrum/Møhlenpris - om noen vil sitte på med meg er det bare å gi en lyd!  
Kjører fra byen ca kl 8.15